信州ふっころフェスティバル２０２３ 企画案
～みんなでシェアして、信州の介護と地域をもっと元気に～

１ 開催趣旨
私たちは、「ともに学び ともに創る 地域共生・信州」の実現を目指して、第２期長野県地域福祉支援計画に基づく民間福祉関係者のアクションプランとして「信州ふっころプラン」（長野県地域福祉活動計画）を策定し、多分野と協働しながら創造的な福祉実践に取り組んでいます。この信州ふっころフェスティバルは、信州の自然と風土のなかで、様々な個性や多様性が地域で輝く共生とふくしの未来を、みんなで感じる集いとして開催します。

２ 主 催 　信州ふっころプラン推進会議（※参画116 団体）

３ 後 援 　長野県、長野県教育委員会 （予定）

４ 日 時 　令和５年１１月１１日（土） １１：３０～１５：３０（時間調整中）

５ 会 場 　イオンモール松本 きらめきコート、かがやきコート（晴庭1F）

６ コンテンツ
（１）第4 回長野県介護技術コンテスト授賞式（作品紹介含む）
利用者の望む生活を実現するための介護技術を競い、介護のすばらしさを発信することを目的としたコンテストの授賞式を行う。
（２）第１回福祉のしごとフォトコンテスト授賞式（作品紹介含む）、出展作品の展示
小中高生が、福祉のしごとの魅力を発信するため、「ありがとう‼」の瞬間を収めたフォトコンテストの授賞式を行う。
（３）「スケッター信州」紹介・登録
介護や地域活動の「お手伝い」をWEB でマッチングするスケッターを信州に導入するため、マッチング事例を紹介し登録を推進する。
（４）社会福祉関係表彰者の活動紹介（個別インタビュー）
様々な社会福祉関係の表彰について紹介するとともに、今年度受賞した者の活動への思いをインタビュー形式で紹介する。
（５）ふくシニア
赤ちゃんの抱っこやげっぷの保育体験、車いす・ベット移乗、段差やスロープ移動の介護体験をしていただき、福祉の仕事の理解やイメージアップをはかる。
（６）認知症VR 体験、映画上映
VR をとおした体験を行い、認知症の理解を図る。
（７）実行委員会企画（案）
信州ふっころプランの広報、協働した取組みの紹介
※「第72 回長野県社会福祉大会表彰」は四柱神社講堂にて行います。
